

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július hó 02. napján
15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda és Szabó
Szilárd képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Sztankó Zoltán	gazdálkodási előadó
Juhászné Varga Éva	jegyzőkönyvvezető
Dobrocsi Violetta	VRNŐ elnök

Az ülés helye: Községi Tanácsterem Vécs
3265 Vécs, Kossuth L. út 47.

Rendelet száma	Rendelet tárgya
4/2020. (VII.03.)	Vécs Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása
5/2020. (VII.03.)	Vécs Községi Önkormányzat 2019. évi zárszámadásának elfogadása
6/2020. (VII.03.)	Vécs Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása

Határozat száma	Határozat tárgya
38/2020. (VII.02.)	2020. évi munkaterv módosítása
39/2020. (VII.02.)	Polgármester beszámoló elfogadása
40/2020. (VII.02.)	Belső ellenőrzés eredményéről szóló beszámoló elfogadása
41/2020. (VII.02.)	Kincstári átfogó ellenőrzés megállapításai
42/2020. (VII.02.)	Gyöngyösi Rendőrkapitány kinevezésének támogatása
43/2020. (VII.02.)	Óvoda vezető ismételt kinevezése
44/2020. (VII.02.)	Petőfi út felújítás pályázat benyújtása
45/2020. (VII.02.)	Falunap

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Kecse-Mihály Melinda és Szabó Szilárd képviselőket, továbbá, hogy a jegyzőkönyvvezető Juhászné Varga Éva a Domszloi Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja a testület, azzal a módosítással, hogy a költségvetés előkészítését vegyük előre, majd a munkaterv módosítását követően, a polgármester beszámolóját a veszélyhelyzet alatti döntésekről és a két ülés között végzett munkáról.

Más ellenjavaslat nem lévén a képviselő-testület a hitelesítőkre a jegyzőkönyvvezetőre és a napirend módosításra tett javaslatot egyhangúan elfogadta.

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július hó 02. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirend:

1. 2020. évi munkaterv módosítása
Előadó: Gellén István polgármester
2. Beszámoló a veszélyhelyzet alatti polgármesteri döntésekről
Előadó: Gellén István polgármester
3. 2019. évi költségvetés módosítása, zárszámadás elfogadása
Előadó: Gellén István polgármester
4. A 2020. évi költségvetés módosítása
Előadók: Gellén István polgármester
5. Belső ellenőrzésről beszámoló
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
6. Kincstári átfogó ellenőrzés megállapításai
Előadó: Lukovszki Olivérjegyző
7. **I n d í t v á n y o k é s j a v a s l a t o k**

I. NAPIRENDI PONT

A 2019. évi költségvetés módosítása, zárszámadás elfogadása

Gellén István polgármester:

Vécs Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetése az évfolyamán több pontjában is módosításra szorult. Ennek oka részben előre nehezen tervezhető költségek, bevételek, másrészt a tevékenység során felmerülő váratlan események. Az államháztartási törvény szerint a költségvetési rendelet egy éven belül többször is módosítható, de amennyiben történik változás, akkor egyszer, mindenképp rendeletileg kell módosítani.

Kiadások:

A törvény szerinti illetményeknél és a foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásainál a módosulást, az okozza, hogy a közfoglalkoztatottak számát és a betegszabadságokat előre nehéz megtervezni. A választott tisztségviselők juttatásainál és az egyéb külső személyi juttatásoknál a leköszönő képviselő testületnek, valamint dolgozóknak kifizetett jutalom következménye a növekedés. Az említett módosítások következménye a járulékok változása is.

A dologi kiadásoknál a jelentősebb növekedés az egyéb szolgáltatások soron látható. A növekedés olyan jelentősebb kifizetések következménye, amelyek előre nem voltak tervezve: rezsi-csökkentéssel kapcsolatos kiadások, patakmeder tisztítás, zöldterület kezelés, Erzsébet-tábor kiadásai.

Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások: a Magyar Államkincstárnak visszafizetett többlettámogatás.

Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről: pályázaton nyert támogatás, amely a Heves Megyei Vízmű részére került tovább utalásra.
Ingatlanok felújítása és a kapcsolódó ÁFA összeg: nagyobb részt útfelújításokra fordított összeg, de tartalmazza a község háza felújításával kapcsolatos is.

Bevételek:

A működési célú költségvetési támogatások közül a tervezetthez képest növekedett az általános, a köznevelési, a szociális és a kiegészítő támogatás is. Volt a kincstárral való elszámolásból származó bevétel.

A felhalmozási célú önkormányzati támogatásoknál található a község háza energetikai korszerűsítésére és az utak felújítására kapott támogatás.

A helyi adóbevételek és a szolgáltatások bevételei is túlteljesültek. Volt ingatlan és tárgyeszköz értékesítés, valamint részesedés megszűnéséhez kapcsolódó bevétel.

Egyéb működési bevétel falunapra, Erzsébet-táborra nyert támogatás, elszámolás az Abasári Integrált Szociális Intézménnyel.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a 2019.évi költségvetés és a zárszámadás módosítást rendelettel fogadja el.

**VÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2020 (VII.03.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
VÉCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK
MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

(A rendeletet a 1. számú melléklet tartalmazza).

**VÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2020 (VII.03.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
VÉCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2019. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSÁNAK
MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

(A rendeletet a 2. számú melléklet tartalmazza).

II. NAPIRENDI PONT

A 2020. évi költségvetés módosítása

Vécs Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetése az eltelt félév során néhány pontjában módosításra szorult. Ennek oka a község háza felújítása során keletkező többlet kiadások, másrészt a járvány helyzet miatt jelentkező bevétel csökkenés és kiadásnövekedés. Az államháztartási törvény szerint a költségvetési rendelet egy éven belül többször is módosítható, de amennyiben történik változás, akkor egyszer mindenképp rendeletileg kell módosítani.

Kiadások:

A személyi jellegű kiadásoknál a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatásoknál vált szükségessé előirányzat emelés, a járványhelyzetben segítő szociális munkás javadalmazása miatt.

A dologi kiadásoknál az üzemeltetési anyagok beszerzése, a karbantartási, kisjavítási szolgáltatások, az egyéb szolgáltatások és az említettekhez kapcsolódóan a működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó sorokon került csökkentésre az eredeti előirányzat. A módosítást, átcsoportosítást részben a vészhelyzet miatt bekövetkező adóbevétel csökkenés, részben a községháza felújítás megnövekedő kiadásai tették szükségessé.

Az ingatlanok felújítása, valamint általános forgalmi adó vonzata összesen 6 958 659 Ft-tal növekedett. Az emelés két tételből áll össze: 3 600 000 Ft, erre állami támogatást kap az önkormányzat, így az összeg megjelenik a felhalmozási bevételeknél, valamint 3 358 659 Ft, amely kiadásra jelentős részt a tartalék keret biztosított fedezetet, a maradékot pedig a már említett átcsoportosítás fedi le.

Bevételek:

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások előirányzat - ahogy a kiadásoknál már említésre került – 3 600 000 Ft állami támogatással emelkedett.

Az értékesítési és forgalmi adók (iparüzési adó) és a gépjárműadó előirányzatát csökkentettük, mert a járvány miatti vészhelyzet következtében az iparüzési adóelőleg befizetését elhalaszthatják a vállalkozások a következő évre, a gépjárműadó teljes ez évi összege a központi költségvetésnek kell tovább utalni.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a költségvetés módosítást rendelettel fogadja el.

Az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag megalkotta és meghozta:

VÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
6/2020 (VII.03.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
VÉCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(A rendeletet a 3. számú melléklet tartalmazza).

III. NAPIRENDI PONT

2020. évi munkaterv módosítása

Gellén István polgármester:

A 2020. évi eredeti munkaterv módosításra szorul. A módosított munkatervet a 4. számú melléklet tartalmazza.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a módosítást határozattal fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a módosítást 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

38/2020. (VII. 02.) Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi módosított munkatervet egyhangúlag 5 igen szavazattal 4. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

IV. NAPIRENDI PONT

Beszámoló a veszélyhelyzet alatti polgármesteri döntésekről

Gellén István polgármester:

Tisztelt képviselő testület, kedves jelenlévők, röviden szeretnék tájékoztatást adni a két ülés között elvégzett munkákról, eseményekről.

A legutóbbi testületi ülés még februárban volt, azóta sok sajnálatos dolog történt, de be tudok számolni sikeres, örömteli eseményekről is.

Sajnos hazánkban is megjelent a Korona vírus, ami miatt a kormány veszélyhelyzetet rendelt el március 10-én, ezek után a katasztrófavédelmi törvény értelmében minden döntés és felelősség a polgármesterre hárult.

Ebben az időszakban gondoskodni kellett a figyelem felhívásról, szórólapokat gyártottunk, biztosítottuk az étkezést az időseknek és a gyerekeknek egyaránt, megszerveztük a házhoz szállítást, a bevásárlást, a gyógyszer beszerzést, a mosogatást, valamint a fertőtlenítést!

Az óvodát elővigyázatosságból bezártuk 03.16-tól, az óvodai munkaerőt átcsoportosítottam, konyhai, mosogatási és fertőtlenítési feladatokra.

A Kiszánai iskola is bezárt, aminek következménye az lett, hogy az itthon maradt vécsi iskolásoknak nekünk kellett főzni, ami napi 30 adaggal többet jelentett a konyhának.

Megszerveztük az online oktatást, biztosítottuk a helységeket fűtéssel, árammal, internet elérhetőséggel illetve a számítás technikai eszközöket is.

A vírus elleni védekezés anyagi ráfordítást is igényelt kb. 700.000-800.000 ft, alkalmaztunk egy szociális dolgozót, beszereztünk folyékonyszappant, fertőtlenítőt, nedves törlőket, kesztyűt, maszkot, ételes dobozokat, átalakítottuk az óvodát mosó konyhává, lefertőtlenítettük az összes játékot és az eszközöket minden önkormányzati tulajdonú ingatlanban.

A kormány által hozott határozatok sajnos a mi költségvetésünket is átrendezte, mint bizonyára tudjátok az önkormányzatok a súlyadót idén és jövőre is a védekezési alapba kell hogy átutalják, illetve az iparüzési adót nem kell befizetni a vállalkozásoknak idén, azt elég jövő év májusában.

Ezek az intézkedések kb. 6.500.000 ft hiányt okoznak jelenleg, amit majd a költségvetés módosításánál megbeszéltünk.

Sajnos más kiadás is érte az önkormányzatot, a klubhelység hátulja meg van repedve, ezért a kivitelező nem vállalta a szigetelési munkák folytatását, felmértük a helyzetet egy statikus szakemberrel és közösen megkerestük a műszaki ellenőrrrel és a kivitelezővel a legjobb és legolcsóbb megoldást, ami 3.350.000 ft fog kerülni az önkormányzatnak

Mivel ez egy Eu-s pályázat csak szigorú előírások betartásával tudtuk módosítani a szerződést, még akkor is ha a helyreállítási költséget az önkormányzat finanszírozza, arról nem is beszélve, hogy ez már a második szerződés módosítás volt, ugyanis az elsőben sikeresen pályáztunk a költségnövekmény elfogadására /3.800.000ft/. Ehhez nagyon sok egyeztetésre, intézkedésre, műszaki bejárásra volt szükség amit nem volt egyszerű elvégezni, de köszönhetően a projekt menedzserrel és a műszaki ellenőrrrel való kitűnő kapcsolatunknak sikerült határidőre mindent elintézni.

A veszélyhelyzet alatt sikerült beadni 5db pályázatot, amiből az egyiknek már meg is van az eredménye, közel 30.000.000 ft nyertünk az orvosi rendelő felújítására.

Beadtuk még kamera rendszerre, közterület karbantartási eszközökre, közösségi ház fűtőkorszerűsítésére, a védekezési költségek támogatására.

Az önkormányzat rendelkezik bankkártyával június eleje óta, a szükséges számviteli szabályzatot a jegyző úr módosította, tehát ha valaki vásárol valamit az önkormányzatnak akkor azt vagy ajándékba vegye vagy fizetheti kártyával nem kell készpénzes legyen.

Volt egy száz éves köszöntésem, sajnos nem tudtuk megfelelően köszönteni Mancsi nénit, de legalább sikerült egy újságcikket íratni róla.

Tönkre ment a nagy rotációs kapa hajtóműve, sajnos nem lehet javítani, egy új 170.000 ft, pillanatnyilag jegelem a folytatást, nincs rá keret.

A veszélyhelyzet ideje alatt 03.10 és 06.19 között,

66 határozatot hoztam, amiket már sikerült átnéznetek, ha ezek közül van olyan, amivel nem értetek egyet, azt a mai napon megtárgyaljuk és módosítjuk vagy megszüntetjük.

Május 25-én újra indult az óvoda, megszűnt a házhoz szállítás, az ebédek mennyisége nem csökkent, sőt még egy pár adaggal nőtt is, reméljük év végén ez meg is fog látszani az eredményben.

Június 4-i Trianoni békediktátum 100-dik évfordulójára az Önkormányzat csináltatott egy emlékszázlót, amit 06-án szentmise keretén belül felszenteltünk.

Megpróbáltuk szépíteni a falut és a virágos ládákat tele ültettük virággal, köszönhetően képviselő társaimnak. Illetve elindult a Zumba oktatás/edzés nagy sikerrel, június 09-én.

Sikerült megszervezni egy elektronikai hulladékgyűjtést, ami már nagyon hiányzott a falunak, a vállalkozó 20,000 ft felajánlott a falu egyik civil szervezetének, én az óvodát választottam.

Volt két alkalommal élelmiszer banki adomány, megpróbáltuk igazságosan szétosztani a rászorulóknak között.

Június 26-án Gyöngyösön voltam kistérségi Társulási Tanács gyűlésen, ahol elfogadtuk a társulás 2019 évi zárszámadását, módosítottuk a 2020-as költségvetést, a szociális dolgozók cafetériájának kifizetését, valamint egy 100.000 forintos egyszeri jutalmat szavaztunk meg 71 dolgozónak.

Június végén egy új pályázat előkészítését megkezdtem, a Petőfi út teljes felújítására lenne lehetőség, amire már a tervezői nyilatkozat, az árajánlat és a műszaki ellenőr is meg van, már csak egy testületi határozat kell, hogy belekezdjünk-e, de ezt majd az egyebekben tárgyaljuk.

Július 1-től megszerveztük a Diákmunkát megigényeltünk 4 diákot július 15-től 2, augusztus 01-től szintén 2 diák fog dolgozni egy-egy hónapig.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni a Hivatal és az önkormányzat összes dolgozójának /óvoda, konyha/, a szociális ellátó rendszer dolgozóinak, az önkénteseknek, a területi tagoknak illetve a közfoglalkoztatottaknak a veszélyhelyzet idején mutatott hozzáállásukat, áldozatos munkájukat, sokszor erőn felüli teljesítményüket, valamint köszönöm a lakosság fegyelmezett hozzáállását a kialakult helyzethez, hiszen nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy fertőzés mentes maradjon a falu és ne következzen be semmiféle tragédia.

Csak a jegyzőkönyv miatt mondom el hogy a képviselők lemondtak a tiszteletdíjuk nagy részéről illetve vásároltak , kesztyűt, maszkot, fertőtlenítőt , virágot , virágföldet, hoztak a dolgozóknak süteményt, megcsináltatták a csatornát az önkormányzati épületen, de rengeteg civil felajánlást is kaptunk. A Dolina Kft maszkot varrt a falunak, kaptunk fertőtlenítőt, olajat, önkéntes munkát amiben a gépjeinket javították illetve, ebédet hordtak, takarítottak.

Köszönöm, hogy meghallgattatok, amennyiben kérdésetek van a beszámolóval kapcsolatban úgy kérem tegyétek fel, ha nincs kérem a beszámoló elfogadását!

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

39/2020. (VII. 02.) Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

V. NAPIRENDI PONT

Beszámoló belső ellenőrzésről

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztel Képviselő-testület!

A 2019. évi belső ellenőrzés Vécs Községi Önkormányzat leltározási tevékenységről szólt, melyet a Gyöngyösi Kistérségi Társulás belső ellenőre végzett. Az ellenőrzött időszak 2018. január 1-től az ellenőrzés megkezdéséig terjedt. Mind az önkormányzat, mind az óvoda az ellenőrzés górcsője alá került. Az ellenőrzés talált hiányosságokat, melyre intézkedési tervet készítettem. Ebben egy év végi időpontot jelöltem meg a hiányosságok pótlására.

A Belső ellenőrzés rendjéről szóló kormányrendelet megfogalmazza az Éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit, a melléklet szerint dokumentum ez alapján készült.

Kérem az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai a belső ellenőrzésről szóló tájékoztatót megtárgyalták és 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

40/2020.(VII. 02.)Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenység” szóló előterjesztést, és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadja az erről készült jelentést.

Határidő: értelem szerint

Felelős:Lukovszki Olivér jegyző

VI. NAPIRENDI PONT

Kincstári átfogó ellenőrzés megállapításai

Lukovszki Olivér jegyző:

A Magyar Államkincstár Heves Megyei Igazgatósága 2019. év júliusában átfogó kincstári ellenőrzést indított az önkormányzattal szemben. Az ellenőrzés tárgya a számviteli szabályok szerinti könyvvezetési kötelezettségek az éves költségvetési beszámoló megbízható, valós összképének vizsgálata.

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés.

Az ellenőrzés természetesen tárt fel hiányosságokat, kijavítandó eljárásrendeket folyamatosan, melyek pótlása szintén folyamatos volt. A szabályszerű működés érdekében az ellenőrzés megállapításai szerint intézkedési tervet készítettünk, amit a kincstár jóváhagyott. A meglévő szabályzatok részben aktualizálva lettek, illetve újabb szabályzatok készültek.

Kérem az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai a kincstári ellenőrzésről szóló tájékoztatót megtárgyalták és 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

41/2020. (VII. 02.) Önkormányzati határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyző beszámolóját Vécs Községi Önkormányzatnál végzett „Kincstári átfogó ellenőrzés” tárgyában.

Felelős: Gellén István polgármester
Határidő: értelem szerint.

VII. NAPIRENDI PONT

Indítványok, Javaslatok

Gellén István polgármester:

Levél útján megkeresett a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, miszerint testületi határozat meghozatalával támogatást kérnek a Gyöngyösi Rendőrkapitányság kapitányságvezető feladatait 2019. május 1-je óta megbízással ellátó Juhász János rendőrezredes végleges kinevezéséhez.

Természetesen úgy gondolom, hogy a testület javasolja az ezredes úr kinevezését.

Kéri a testületet, hogy az ügyben határozni szíveskedjenek.

Az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

42/2020. (VII. 02.) Önkormányzati határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal támogatja, hogy a Gyöngyösi Rendőrkapitányság vezetőjének, Juhász János rendőrezredes kerüljön kinevezésre.

Felelős: Gellén István polgármester
Határidő: értelem szerint.

Gellén István polgármester:

Kohajda Károlyné a Vécsi Kisvakond Óvoda intézményvezetőjének kinevezési határideje lejárt. A Nemzeti Köznevelési szabályzat szerint a jelenlegi vezető, pályázat kiírás nélkül újra kinevezhető. A intézményvezetése a lehető legjobb teljesítményt hozza, ezért úgy gondolom, nincs akadálya a további időszakra való kinevezésének.

Kéri a testület tagjait, hogy tárgyalják meg a kinevezés lehetőségét.

Bartáné Varga Mónika képviselő:

Egyetért polgármester úr javaslatával, támogatja az óvodavezető kinevezését.

Más hozzászólás nem lévén, az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

43/2020. (VII. 02.) Önkormányzati határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a Vécsi Kisvakond Óvoda intézményvezetőjének a jelenlegi vezetőt Kohajda Károlynét nevezi ki további 5 évre.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint.

Gellén István polgármester:

Pályázatokkal kapcsolatban szeretném elmondani a további lehetőségeket, melyeket szerintem mindenképpen érdemes lenne beadni.

Az első a Petőfi út teljes aszfalt rétegének cseréjéről szól. Már beszéltem kivitelezővel, árajánlatot is kaptunk. Ez önerős pályázat, mely kb. 3 millió forint önerőt igényel, amit azt gondolom, hozzá tud tenni az önkormányzat a jövő évi költségvetés terhére. Ez az utca jelenleg a legrosszabb állapotú, annak ellenére, hogy tavaly ki lett kátyúzva. Valamint az egyik legforgalmasabb utcája a településnek.

Kérem a testület tagjait, hogy beszéljék át a pályázati lehetőséget és hozzák meg döntésüket.

Kecse-Mihály Melinda képviselő:

Tartok tőle, hogy pont a tavalyi javítások miatt nem biztos, hogy pont ezt az utcát kellene felújítani.

Gellén István polgármester:

Jelenleg másik utcára nem tudunk pályázni. A Táncsics és Széchenyi utcák is rossz állapotban vannak, de azok nincsenek önkormányzati tulajdonban, valamint az építési engedélyhez kötött.

Szabó Szilárd képviselő:

Ha az árajánlat megfelelő és az önerőt hozzá tudja adni az önkormányzat, akkor mindenképpen meg kell ragadni a pályázat lehetőségét.

Az előterjesztés után a képviselő-testület megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

44/2020. (VII. 02.) Képviselő-testületi határozat:

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt belterület utak, járdák, hidak felújításáról szóló előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1. Pályázatot nyújt be Vécs, Petőfi Sándor út felújítására.
2. A pályázat előzetes ajánlatok szerinti költsége 22.990.874,- Ft.
3. Az Önkormányzat vállalja a költségvetés terhére a pályázatban előírt 15%-os önerőt, melynek összege: 3.448.631,- Ft.
4. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint az azzal kapcsolatos mindennemű ügyintézésre.

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Az idén van még lehetőség a konyha fejlesztésére, ez is önrészes.

A falugondnoki pályázat július 16-án nyílik meg, ezt mindenképpen meg kell pályáznunk, ha pozitív elbírást kapunk, akkor tudunk erre alkalmas személyt kiválasztani és beiskolázni.

Valamint javaslom, hogy az idei falunap megrendezéséről döntsön a testület. Meglátásom szerint a veszélyhelyzetre való tekintettel az idén ne rendezzük meg.

Bakosné Tábi Anita képviselő:

Egyetért velem, hogy az idei falunap ne kerüljön megrendezésre.

Gellén István polgármester:

Kérem a testület tagjait, hogy beszéljék át és hozzák meg döntésüket.

45/2020. (VII. 02.) Képviselő-testületi határozat:

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020. évi Falunap megrendezéséről szóló előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy az idei évben nem kerül megrendezésre a járványra való tekintettel.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 40 perckor bezárta, zárt ülést rendelt el.



Gellén István
Polgármester



Lukovszki Olivér
Jegyző



Kecse-Mihály Melinda
Jegyzőkönyv hitelesítő



Szabó Szilárd
Jegyzőkönyv hitelesítő

